

为买四万元玉石床垫 七旬老人与子女闹掰

文/片 见习记者 刘晓

体验馆工作人员称 儿女不买床垫不孝顺

“我妈要花4万多买一种保健床垫,我们拦着不让买,结果老人生气了,现在全家人都不敢提这个事了”,近日,家住高新区的王女士拨打本报热线称,年过七旬的母亲在一家健康家居体验馆体验了一种玉石床垫后,要花4万多元购买,并和家人闹起了矛盾,“听我妈说那里还有很多老年人在听课体验,我现在怎么劝她都没用,希望有关部门能管管。”

王女士称,十多天前开始,每天的早晨7点到9点,母亲都会和小区里的几位老人一起去一家叫“福气多”健康家居体验馆听课,并体验一种具有保健效果的玉石床垫,“我母亲心脏不好,腰也不好,那里的工作人员说这些病都能治好,还有一些老年病睡了个床垫也都有效果。她去试睡了几次之后就跟我们说想买这个床垫,我一问价格吓一跳,要4万多,老人家哪有这么多钱,我们都劝她不要买,结果她就生气了。”

而更让王女士气愤的是体验馆的工作人员一番话,“我母亲说,人家工作人员都说了,‘你看你的儿女都不孝顺,看你身体不好也不给你买床垫’,这不是挑拨矛盾吗?”王女士想去体验馆一探究竟,但到了那里才知道,体验馆不让年轻人进。

屋里躺满“试睡”老人 只体验不销售

9月13日,记者来到这家位于高新区舜华路牛旺小区南门对面的“福气多”健康家居体验馆。这家体验馆位于一家小超市的楼上。三十多平米的屋里摆满了床,而正对门口的几张床上,躺着几位闭目养神的老人。一旁的桌子前,还有几位老人在排队等着“试睡”。

左侧的一面墙上挂满了“健康协会会员”“诚信民营企业”等“荣誉证书”,还有一块黑板上展示着《本草纲目》中关于玉石理疗的内容。在另一面墙上,贴着一张免费体验的时间表,显示体验时间已经变为上午9点以后,直到下午5点。

见有人进来,两名穿着红色工作服的工作人员走了过来,记者称替家里老人来选购床垫。一名短发工作人员警惕地询问起来,在核实了记者提供的老人姓名后,这位工作人员才开始对现场展示的几种床垫作了介绍,“你看这种单人床垫价格比较便宜,1万多块钱,这种双人的贵一些,质量也好一些,300多斤玉做成的,要4万多块钱。”那么这种床垫有什么作用呢?是不是真的包治百病?面对这样的提问,两位工作人员没有正面回答,“你可以摸一摸,床垫加热之后躺在上面很舒服,对很多疾病都有缓解作用,得多体验才能感觉出来。”

记者提出想购买床垫,得到的回应却是只体验不销售。

床垫生产厂家许可证 是造电热毯的

根据“福气多”官网的介绍,该床垫是由嘉兴福气多温控床有限公司生产的,但在相关介绍中记者发现该公司的经营范围是温控床机床垫玉石工艺品等,并无医疗器械等生产资格。此外,该公司宣传具有十年以上的温控床研发制造经验与历史,然而记者却发现企业的生产许可证是2010年才颁发,而生产的内容却是电热毯。记者通过搜索引擎搜索“福气多”发现,从2012年开始,有多家媒体对该公司生产的玉石床垫进行过曝光,也有多名市民发帖举报过“福气多”,根据媒体的相关报道,曾有多家“福气多”体验店因涉嫌虚假宣传被当地执法部门查封。

那么,玉石床垫真的有那么神奇吗?记者就此采访了从事中医研究多年的专家张宝忠。他介绍,玉石床垫被炒热源于《本草纲目》中的记载,认为玉石有除中热、解烦渴、润心肺、助声喉、滋毛发、养五脏、安魂魄、疏血脉、明目耳等作用。而可加热的玉石床垫又会产生一定的热疗效果,可以改善人体表面的局部微循环,“但是这些只是辅助作用,绝对不能治愈疾病,有病不去医院治疗肯定对身体没好处。”那么,这种有一定辅助效果的床垫真的值数万元吗?张宝忠介绍,“虽然不同厂家生产的产品价格有差别,但是这种床垫的加热原理跟几十元的电热毯没什么区别。”



不足三十平米的房间内摆满了床,几位老人正躺在上面“试睡”,一旁还有老人在排队。

立聪堂
听力健康全国连锁

助听器

丹麦新型助听器

免费试戴30天*

双耳配戴 效果更好 第二只半价

(部分产品,即日起至9月20日止)

贺 南京中山路店
南京六合店 三店同期开张!
南通附院店

立聪堂创立于1995年,在全国30多个城市拥有近100家连锁店和医院合作中心。立聪堂是中国专业领先的听力健康连锁机构,立聪堂是全国验配师大赛“五连冠”冠军团队(2012年—2016年)。

9月16日—9月17日特邀丹麦瑞声达
资深验配专家陈伟军现场咨询验配。

预约电话:
0531-86955960

连锁总部咨询电话: 400 886 9816

*需签订免费试戴协议并交纳押金。

● 济南泉城广场助听器旗舰店
地址: 历下区泺源大街118号
(与趵突泉南路口东30米)

● 济南市儿童医院助听器店
地址: 济南市儿童医院西500米凯旋中心19楼
(经十路营市西街公交站东50米)

外形小
性能好的助听器



沪医械广审(文)第2016101406号

颈肩腰腿痛患者赶快拨打0531—55625760 ——正骨世家青紫堂推出“预约有礼、免费试贴”活动

风湿骨病、颈肩腰腿痛的发病率之高,危害性之大在此不再赘述!对这类病症的治疗,当前可以说是千人千方!但是这类病症最让人受煎熬的就是反复复,难以标本兼治。

患了风湿骨病、颈肩腰腿痛怎么办?有没有一种疗法能够不花冤枉钱,真正做到标本兼治呢?

不妨去“正骨世家青紫堂”试试!青紫堂推出“预约有礼、免费试贴”活动,体验效果好了再治疗!如此一来,保你不花一分冤枉钱!

正骨世家青紫堂,创始于清光绪22年(公元1896年),至今有120多年历史,历经6代传承,是中医治骨世家,在西北大地享有盛誉。青紫堂创始人魏兴安年轻时对医道颇有研究,尤其喜研骨科,并多方拜师求教,大量搜集民间土单验方,依

托“开穴、拔毒、正骨”6字治骨精髓,终于熬制出一套治骨的膏方,并开设“正骨世家青紫堂”医馆代代相传,为数以万计的百姓解除痛苦,做出了不可磨灭的贡献,很多知名人士都不远千里,登门求医。

特大喜讯:真金不怕烈火炼,好膏药不怕免费体验!为了让泉城广大风湿骨病患者亲身验证热灸贴的神奇疗效,“夏季治骨、免费试贴”活动已正式启动,连日来,到店咨询的患者络绎不绝。如果你有颈椎疼、腰疼、骨刺、关节炎、肩周炎、老寒腿、腰肌劳损等风湿骨痛,如果你长期忍受关节僵硬酸痛,苦于没有找到有效的方法,请拨打电话提前进行预约,“青紫堂膏药”,给你免费试用。

咨询预约电话:0531-55625760

津食药监械(准)字2014第2360006号
津医械广审(文)第2016070060号

进口种植牙

1980元

1. 含进口种植体
2. 含全瓷冠(二氧化锆)
3. 含专家手术费
4. 含植骨粉、骨膜
5. 含术前拔牙
6. 含3D模拟种植
7. 含50年质保(签合同)
8. 含拍片、CT检查
9. 含终身免费洗牙
10. 每人限一颗

原价3480元,差价厂家补贴。多收一分钱,双倍赔偿

咨询热线 历下舒宁齿科 88581853 槐荫舒宁齿科 87126682
天桥舒宁齿科 80995276 匡山舒宁齿科 85982770